

Protokoll – Årsmöte Kimstad Vägförening 2023

Måndagen den 22 maj 2023 kl 18:30

Plats: Grebyskolans matsal

§ 1 Årsstämman öppnad av ordförande Björn Regard

§ 2 Björn Regard valdes som mötesordförande.

§ 3 Niklas Alexandersson valdes som mötessekreterare.

§ 4 Petri Jormanainen och Mary Boholm valdes som justeringsmän tillika rösträknare.

§ 5 Stämman ansågs vara utlyst i behörig ordning.

§ 6 Röstlängden fastställdes till 10 st röstberättigande.

§ 7 Mötesordförande Björn Regard läste upp verksamhetsberättelsen för 2022 som godkändes och lades till handlingarna.

§ 8 Kassör Malin Hallberg gick igenom den ekonomiska rapporten samt redovisade Balans- och resultatrapport för verksamhetsåret 2022. Genomgång av vilka problem som funnits med utdebitering pga. förskjutningar av årsmöten till följd av pandemin. Resultatet för året 2022 blev + 966 800 kr. En orsak är att stora kostnader inte togs under 2022 utan kommer tas under detta verksamhetsår. Genomgång av balansräkningen och precisering av tillgångar och skulder samt förskjutningarna på intäktsidan.

§ 9 Revisor Uwe Fladrich läste upp revisorernas berättelse för 2022. Det är en ren revisionsberättelse och de godkänner handlingarna samt tillstyrker årsstämman att ge ansvarsfrihet till styrelsen för verksamhetsåret 2022.

§ 10 Stämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2022.

§ 11 Motioner till årsmötet – Inga motioner inkomna.

§ 12 Arvoden till styrelsen

Beslutades till 100 000 kr för verksamhetsåret 2023 av stämman.

§ 13 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat för 2023 samt debiteringslängd.

Budget för 2023 presenterades av kassör Malin Hallberg. Denna finns även att hitta på vägföreningens hemsida. I årets budget finns avsättningar för reinvesteringar, underhåll, fondering 5000 kr/år enligt stadgarna. Intäkter såsom kommunala bidrag etc. samt utdebitering utifrån föreningens andelstal gicks igenom.

Budgeten för 2023 är baserad på en debitering av 12,50 kr inkl. moms per andel (10 kr plus moms), dvs för en villa med 100 andelar blir det 1250 kr. Förfalldatum för årsavgiften för 2023 beslutas till den 30 september.

Från och med 2023 är Kimstads vägförening momsregistrerad. Detta pga. den nya momslagen som kom 2022, som innebär att alla som omsätter mer än 80 000 kr måste momsregistreras.

Riksorganisationen för Enskilda Vägar (REV) har gått ut med följande info till oss vägföreningar:

"REV:s styrelse har beslutat att initiera ett överklagande av Skatterättsnämndens beslut. Beslut från Högsta förvaltningsdomstolen (HFD) kan förväntas under våren 2024. I avvaktan på ett slutligt avgörande från HFD är REV:s rekommendation att samfällighetsföreningar med en omsättning överstigande 80 000 kr (exklusive moms och

bidrag) momsregistrerar sig. Detta är dock inte slutgiltigt avgjort vad som skall gälla för oss som vägförening men vi debiterar med moms för att vara på den säkra sidan"

I månadsskiftet maj/juni kommer årsavgiften för verksamhetsår 2022 debiteras ut, den kommer att vara på 8 per andel och detta blir inklusive moms, då vi beslutade att även om vägföreningen blivit momsregistrerade så väljer vi att sätta detta inklusive moms i stället för att lägga på momsen. För en fastighet med 100 andelar blir det 800 kr inkl. moms enligt beslut på tidigare årsmöte i november 2022. Fakturorna kommer debiteras ut med förfalldatum 31 juli 2023.

§ 14 Val av ledamöter, på 2 år

Ledamot – förslag omval på sittande Björn Regard

Ledamot – förslag på omval på sittande Niklas Alexandersson

Föreslagna ledamöter väljs av stämman.

Följande ledamöter sitter valda på 2 år på föregående års årsstämma - Malin Hallberg och Johan Lundborg.

§ 15 Val av suppleanter, på 1 år

Suppleant – förslag på omval sittande Jesper Widforss.

Suppleant – förslag på omval sittande Jimmy Widfeldt.

Föreslagna ledamöter väljs av stämman.

§ 16 Val av två revisorer, på 1 år

Revisorer – förslag på omval sittande Sten Andersson och Uwe Fladrich.

Föreslagna revisorer väljs av stämman.

§ 17 Val av valberedningen

Jens Thor och Erik Ljungaeus, omval av sittande.

Föreslagen valberedning väljs av stämman

§ 18 Övriga frågor

Information om arbetet mot kommunen gällande övertagandet av vägföreningarna med det borgerliga styret vid makten. Små framsteg men inte i någon större omfattning ännu trots löften vid förra årsmötet. Det är sagt att det från kommunens sida skall komma ett förslag på hur övertagande kan ske under juni månad, men detta har flyttats fram till augusti enligt den senaste informationen vi fått. Övertagandet, om det blir något, kommer inte bli gratis men vi vet ännu inte vilka belopp det kan komma att handla om. Vi är 11 vägföreningar som samarbetar i dessa frågor med/mot Norrköpings kommun. Hur arbetet fortskrider i Norrköpings kommun är svårt att få fram, trots löften sedan tidigare från det politiska styret. Vi kommer hålla våra medlemmar informerade via vår hemsida så fort vi får fram mer information.

Grönskötselavtal finns återigen på plats med kommunen efter ett antal vändor fram och tillbaka. Vi får dock inte ha några lekplatser i vår verksamhet då detta inte finns med i vår förrättning.

Gräsklippning sköts numera återigen av kommunen, då vi har nytt grönskötselavtal på plats. Vi ser gärna att våra medlemmar hjälper oss i arbetet och fota gärna och skicka in underlag till vägföreningen om något är illa utfört, så vi har underlag mot kommunen.

Parkering på gator i vårt område, får ske, men max 24 timmar.

Asfaltering av trottoar samt farthinder pågår längs Grebyvägen. De bortskrapade farthindren kommer att återföras inom kort, men få ny utformning i form av plåtår med övergångsställen. Även information om vad styrelsen har för planering gällande vart och i vilken omfattning samt utförande av farthinder/övergångsställen etc. skall/bör finnas i våra områden.

Allmän information och diskussion om vägföreningens snöröjning, vilken prisbild vi har mot anlitate entreprenörer inklusive jourkostnader, samt hur vi bedömer behovet av åtgärder vid varje snöfall. Även diskussion om hur trottoarerna sköts samt var snö skall uppläggas, vilken grus/sandmängd som används etc.

Under v.25 skall alla dagvattenbrunnar i vårt område rengöras/underhållas. Vi kommer även beröras av Trafikverket då de kommer att göra omfattande arbeten på stambanan samt den pågående elektrifieringen av järnvägen mot Skärblacka.

Slätter kommer även att ske, planerat innan midsommar.

Vi påminner återigen om beskärning av växtlighet som skall utföras av fastighetsägaren, varje år, och vi informerar kontinuerligt om det regelverk som gäller. Detta för att upprätthålla trafiksäkerheten i vårt område.

§ 19 Meddelande av plats där stämmoprotokollet hålles tillgänglig

Protokollet ifrån årsmötet kommer att läggas ut på hemsidan samt sättas upp på anslagstavlorna vid Greby, Pizzerian samt vid Kimstad kyrka.

§ 21 Mötets avslutande

Ordförande Björn Regard förklarar mötet avslutat och tackar för visat intresse.

Vid protokollet

Niklas Alexandersson

Justerare

Petri Jormanainen

Justerare

Mary Boholm